Banana-Blues-Band / Ankündigung und Bandbeschreibung

Ankündigung:

Am Samstag, 16. Dezember spielt die Banana-Blues-Band live im Beethovenkeller in VS-Schwenningen. Beginn 21:00 Uhr
Bandbeschreibung:

Die Banana-Blues-Band lässt „Alte Zeiten“ wieder aufleben!
Die vier Musiker stammen aus dem Großraum Villingen-Schwenningen. In Ihrer langen Musikerlaufbahn haben Sie sich bereits in vielen anderen Formationen einen guten Namen gemacht. 
So avancierten Axel Deyda (Gitarre, Keyboards, Gesang) und Uwe Schmidt (Gitarre, Gesang) bereits in den 70er Jahren zu den „Local Heroes“ der Rock- und Bluesgitarre und stellten das  u. a. in den bekannten Bands „MAMMUT“, „DUST“ und  „SISSY TOBT“ unter Beweis. 

Sascha Schworm (Schlagzeug) sorgte vorher bei dem bekannten „Tony Nash Trio“ für den richtigen Groove, während Jürgen Gasper (Bass, Gesang) besonders im Blumberger Raum durch seine Aktivitäten bei der Band „Neighbours Nightmare“ auf sich aufmerksam machte.
Das Repertoire der Band besteht hauptsächlich aus „erdigem“ Rock- und Blues im Stil der 60er bis 80er Jahre. Dazu gehören u. a. Titel von Bands wie Cream, Fleetwood Mac, B.B. King, Santana, Deep Purple, Gary Moore und ZZ Top.
Freunde des gitarrenlastigen Rock und Blues sowie Freunde der Bananen kommen hier also voll auf Ihre Kosten. Denn damit der Spaß nicht zu kurz kommt, fliegen auch schon einmal ein paar Bananen von der Bühne ins Publikum.
Die Banana-Blues-Band ist immer für eine Überraschung gut. Lasst Euch überraschen!

